

2023·3·25 星期六

新闻热线 15504501528



大自然家园小区

一户只准进一车引争议

物业:加强小区管理 限制进车数量

哈市住建局物业处:未签署协议 违反程序

生活报讯 (帮办记者 梁晨) “我家两台车,物业只让进一台,另一台只能停小区门外,经常被贴罚单。”日前,生活报帮办记者接到多位大自然家园小区业主打来电话反映,去年年底以来,该小区物业安装了门禁系统和拦车杆,并以“一户一车”的原则录入业主车牌。这样一来,家里有一台车以上的业主只能开进小区一台车,其余车没有地方停。23日,记者进行了走访。

A

小区实行“一户一车”管理

大自然家园小区位于南岗区沿河路,紧邻一家汽配城,于2005年入户。记者来到小区看到,小区以7层的楼体为主,大部分1层为配有卷帘门的车库,小区没有在地面划定停车位,车辆都是靠路边停放。“白天院里还有空位,晚上就没位置了。小区的车库不大,一般只能容纳一台车。另外,由于小区紧挨

着汽配城,因此很多小区里的车库都被改为门市,对外经营或当仓库用。”业主王女士说。

记者了解到,小区物业为恒顺物业,是去年10月接手的。去年年底开始,物业以“一户一车”的标准开始录入业主车牌,随后安装了门禁系统和拦车杆,只有录入系统的车牌才能进入小区。

B

业主观点不一

对于小区的新规,业主们有不同的观点。“我家就一台车,我觉得物业这个新规挺好的,小区管理更严格了。”吴女士等业主表示,“一户一车”便小区管理,院里有几台“僵尸车”,新规有利于清理这些停车乱象。

“我家两台车,现在只有我的车能进小区,我丈夫的车进不来,有时停在院外,经常

被贴罚单。”王女士等业主认为,小区车库数量有限,而且全部都在使用,有一台车以上的业主无法通过购买或租赁车库的方式安置车辆。“执行新规前,我没有接到任何通知,直到‘一户一车’马上执行前才被物业告知。附近也没有免费的停车场,现在每天都发愁第二台车停哪儿。”业主李先生说。

C

物业:未签署协议及提前公示

记者随后就此事来到恒顺物业进行采访,物业经理付先生表示:“‘一户一车’的事主要是业委会在操作,业委会是在与广大业主协商并得到大部分人的支持后,我们才开始推行新规。”对于业委会是否与物业对“一户一车”签署过协议的问题,付经理明确表示

没有。对于新规执行前,物业是否在小区进行了公示并接受业主反馈的问题,付经理表示:“提前公示应该是没有的,目前贴出的公告是我们物业单方面张贴的。”付经理表示,推行新规主要是为了加强小区的管理,限制进车数量。

“科技馆里的科学课”走进兰西校园

生活报讯 (记者 黄迎峰) 23日,黑龙江省科技馆整合科学家精神宣讲、创新大赛推广、大篷车展示等科普资源,走进绥化市兰西县兰河中学,为学生们搭建探索科学奥秘、实现创新梦想的桥梁。

聆听科学家故事、为月球探测设计“太空车”、观看机器人舞蹈表演、零距离参观“微型科技馆”……在科学教育的第二课堂里,丰富的科技活动在兰河中学孩子们的心田播下了科学的种子,激发学生的好奇心、想象力、探求欲,让科学的思想、创新精神深植校园。

科技老师详细介绍了第九届全国青少年科普创新实验暨作品大赛的未来太空车命题,在太空车装置演示中为学生们进行科普辅导。命题中深探火方面的



上海街66号广场前

生活报讯 (记者 刘维娜文/摄) 22日,有市民反映,哈市道里区上海街66号广场,一排整齐的行道树间有几个树坑存在行道树缺失的情况。记者在现场看到,该处的人行道上每隔一米左右就种有一棵树木,但有数个点位的行道树缺失。



行道树缺失

生活报讯 (记者 刘维娜文/摄) 22日,有市民反映,哈市道里区上海街66号广场,一排整齐的行道树间有几个树坑存在行道树缺失的情况。记者在现场看到,该处的人行道上每隔一米左右就种有一棵树木,但有数个点位的行道树缺失。

出租出售
13946092977

门市出租

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出售出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;一套170平米,精装修,两套在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方米可放置牌匾。

19845256893

招聘信息

刊登 13946092977

诚聘

哈尔滨诚聘有限公司

公司是家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装

企业。

公司承接:

闭路监控、远程监控

、门禁系统、停车场一卡通

、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统

的工程设计及安装。

政府机关、银行、公

共交通、体育馆、学校、

商场超市、小区、娱乐场

所及公共基础设施建设

项目。

公司有专业的销售团

队,在安防行业有丰富的

专业施工队伍。

坚持“以人为本,科学经营”的管

理理念,将服务做到“信誉第一

、质量第一”的标准。

诚信服务赢得了广大客户

的认可和信赖。

招聘:实习生10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公

设备维修调试。

2、有责任心,良好的沟

通能力。

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800元/月,试用期6

个月,试用期满转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南

南通大街258号铂尚电子

大世界西区356室

联系人:王经理

电话:15945696499

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2023·3·25 星期六 新闻热线 13766838911

二孩及以上家庭

哈市租房公积金提取额度上浮50%

据了解,哈尔滨市公积金新政出台后,将支持政策内二孩及以上家庭证明,配偶提取还需提供结婚证。政策内二孩及以上家庭证明包括:家庭成员在同一户口的,需提供结婚证、户口原件;不在同一户口的,需提供结婚证、子女出生医学证明原件;单个个人还需提供离婚证或离婚判决书原件。支持租赁保障性住房家庭提取公积金。承租人承租哈市保障性租赁住房管理的房

屋,承租人及其配偶可分次提取公积金用于支付房租,提取上限与租住商品住房的限额一致,即市区(含呼兰、阿城、双城)每户26400元/年,县(市)每户19200元/年。缴存人申请提取时,需提供无房证明和政策内二孩及以上家庭证明,配偶提取还需提供结婚证。政策内二孩及以上家庭证明包括:家庭成员在同一户口的,需提供结婚证、户口原件;不在同一户口的,需提供结婚证、子女出生医学证明原件;单个个人还需提供离婚证或离婚判决书原件。支持租赁保障性住房家庭提取公积金。承租人承租哈市保障性租赁住房管理的房

周末哈市天气晴好

生活报讯 (记者 李威兵) 记者从省气象台获悉,今起三天哈市气温逐步回升,24-25日夜间至翌日上午全市风力较小,局地易出现雾或霾,能见度较低。

全省天气预报

24日夜间到25日白天:全省晴间多云。

25日夜间到26日白天:全市晴间多云;偏西风2~3级;最低气温北部-14~-11℃,其他区域-10~-8℃,最高气温5~7℃。

26日夜间至27日白天:全市晴间多云;西南风2~4级;最低气温北部-12~-10℃,其他区域-9~-6℃,最高气温7~9℃。

我省启动春融期专项行动

严厉打击货车超限超载行为

力度,严肃查处擅自放行违法超限超载车辆进入高速公路、中途倒货、短途驳载和违法大件运输等行为。进一步大力推进科技治超执法,充分利用省治超联网管理信息系统平台,加强“黑龙江省治超联网管理信息系统”采集数据信息的分析研判,加强对县(市、区)执法机构查处违法超限超载行为的监测监控和治超相关工作的业务指导、监督检查。进一步配合交通运输部门强化源头治超管控,严格落实“一超四罚”,实现违法车辆源头倒查“全覆盖”。进一步强化治超督导检查,督促公路经营管理单位坚决拒绝违法超限超载车辆驶入高速公路,指导公路经营管理单位严格落实入口称重检测数据联网上传工作要求。

据介绍,省交通运输综合行政执法局采取强化定点联合执法,加强流动联合执法等手段,对违法超限超载车辆坚决予以打击。进一步加强高速公路入口执法,对辖区公路经营管理单位高速公路入口称重检测工作开展监督检查,督促公路经营管理单位坚决拒绝违法超限超载车辆驶入高速公路,指导公路经营管理单位严格落实入口称重检测数据联网上传工作要求。

据了解,此次专项行动时间为3月20日至5月31日。

生活报讯 (记者 陈晓光) 24日,记者从省交通部门获悉,为严厉打击春季冻融期货车超限超载违法行为,深化全省治理车辆超限超载工作,全省交通执法系统于20日全

面启动春融期超专项行动。

据介绍,省交通运输综合行政执法局采取

强化定点联合执法,加强流动联合执法等

手段,对违法超限超载车辆坚决予以打击。

进一步加强高速公路入口执法,对辖区公

路经营管理单位高速公路入口称重检测工

作开展监督检查,督促公路经营管理单

位坚决拒绝违法超限超载车辆驶入高速公

路,指导公路经营管理单位严格落实入口

称重检测数据联网上传工作要求。

同时,进一步加大对辖区高速公路收费

站、服务区、停车区、跨线桥和重点路段的

巡查检查。

哈尔滨机场
新开三条至杭州航线

生活报讯 (仇建 记者 奉德谦) 24日,记者从哈尔滨机场了解到,3月26日起,哈尔滨机场启用夏航季航班时刻,长龙航空在哈尔滨地区新开哈尔滨—三亚、杭州—菏泽—哈尔滨、杭州—哈尔滨3条航线。